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Θέμα 1ο  Στο κύκλωμα του Σχήματος 1: (α) Να προσδιοριστεί η συνάρτηση μεταφοράς τάσης ܪሺ݆߱ሻ (Μ 0.5). (β) Αν ܴଵ ൌ
1 kΩ και ܴଷ ൌ 2 kΩ να υπολογιστούν οι τιμές των ݃, |ሺ݆߱ሻܪ|ώστε να είναι max ܥ ൌ 1 και η κυκλική συχνότητα αποκοπής 
του φίλτρου ߱௖ ൌ 1 krad/sec (θεωρείστε ότι πρόκειται για φίλτρο) (Μ.1.0). (γ) Αν ݒଵሺݐሻ ൌ √2 cosሺ߱௖ݐ ൅ 30௢ሻ V ποια 
είναι η έξοδος; (Μ. 0.5). (δ) Αν ݒଵሺݐሻ ൌ 10ሾݑሺݐ െ 1ሻ െ ሺ1ݑ െ  .ሻሿV ποια είναι η έξοδος; (Μ. 1.5)ݐ
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Σχήμα 1 

Θέμα 2ο Στο κύκλωμα του Σχ. 2, τα δύο τριφασικά συστήματα Χ και Υ είναι συμμετρικά. Οι τάσεις γραμμής είναι 
10 0 Vo

abV k  rms και 12 5 Vo
ABV k  rms. (α) Να βρείτε ποιο σύστημα είναι η πηγή και ποιο το φορτίο (να αιτιολογηθεί 

πλήρως) και πόση είναι η ισχύς που παρέχει η πηγή και πόση η ισχύς που απορροφά το φορτίο. (Μ. 2.0) (β) Αν αυξηθεί το 
πλάτος της πηγής κατά 10% πόσο θα μεταβληθεί η ισχύς στο φορτίο; (Μ. 1.0)   

 
Σχήμα 2 

 
Θέμα 3ο Στο κύκλωμα του Σχ. 3 να υπολογιστούν: (α) Οι ABCD -παράμετροι (χωρίς μετατροπή από άλλες 

παραμέτρους). (Μ. 2.0) (β) Ποια είναι η μορφή της 2 ( )v t  αν 2( 1)
1( ) 10 ( )tv t e u t  ;(Μ. 1.0)  

 
 
                                                                   Σχήμα 3 
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